

**Miskolc Megyei Jogú Város
Görög Nemzetiségi Önkormányzata**

819.019-6/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. május 24. napján 8 óra 15 perces** kezdettel megtartott testületi üléséről Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztályának Tárgyalójában.

Jelen vannak: Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes, Dr. Pecaszné Leskó Éva testületi tag

Távol maradt: Mokka Pinelopi elnök

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Kovácsné dr Omar Leila jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője közül megjelent 2 fő, a Testület határozatképes, így az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot dr. Pecaszné Leskó Éva látja el.

A Testület 2 igen szavazattal a meghívóban foglaltak szerint elfogadta az ülés napirendjét.

Napirendi pontok:

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására

Előterjesztő: Elnök

2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Elnök

3. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására

Előterjesztő: Elnök

4. Javaslat a 2018. tavaszi-nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Elnök

5. Egyebek

1. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására**

Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Elmondja, hogy mindketten áttanulmányozták az anyagot. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-15/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi zárszámadásának elfogadása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

**Görög Nemzetiségi Önkormányzat
G-15/2018. (V.24.) határozata
a 2017. évi költségvetés zárszámadásáról**

1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás költségvetési bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát

4.508.994 Ft	Költségvetési bevétellel
4.507.419 Ft	Költségvetési kiadással
<hr/>	
1.575 Ft	Költségvetési maradvánnyal

hagyja jóvá.

2. A Képviselő-testület a 1.575 Ft költségvetési maradványt a 2017. évről áthúzódó kiadások forrásaként használja fel. A költségvetési maradványt a 2018. évi költségvetés előirányzataira rá kell építeni.

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a következők szerint állapítja meg:

3.1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az *1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

3.2. A működési célú bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegét a *1.1. melléklet* szerint fogadja el.

3.3. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, továbbá az éves létszámot a *2. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

3.4. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását a *3. melléklet* szerint fogadja el.

3.5. Az Önkormányzat vagyonkimutatását a *4. mellékletnek* megfelelően fogadja el.

4. Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

/A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékleteit képezik./

2. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára**

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Elmondja, hogy mindketten áttanulmányozták az anyagot. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-16/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatala

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között jelenleg érvényben lévő Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta, amelynek eredményeképpen megállapítja, hogy annak módosítása nem indokolt.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály
Határidő: azonnal

3. napirend: **Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására**

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Az I. negyedéves tevékenységükről annyit kíván elmondani, hogy azokról leadták a beszámolóikat. Elmondja, hogy márciusban Szalonikiben voltak. Miskolcra 15-16 fő vett részt. Ez egy magyar-görög találkozó volt, a Magyarországra települt görögök visszamentek Görögországba egy közös emlékestre, ahol régi ismerősökkel, barátokkal találkoztak, hajnalig tartó beszélgetéssel, tánccal. Eszmecsere-tartottak a görög hagyományokról, hogy mik azok, amiket ők ott szívesen tartanak, és itt is meg tudnák tartani. Kéri, hogy szavazzanak a Szaloniki Találkozóról szóló beszámoló elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-17/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Beszámoló a Szaloniki Találkozóról

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018.

március 14-19. között megrendezett Szaloniki Találkozóról szóló beszámolót jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Hegedúsné Szambanisz Zója elnök-helyettes: Az ukránokkal megtartották a görög húsvétot, amit egy héttel később rendeztek meg. Jól sikerült, jó idő volt és sokan vettek részt rajta. Ilyenkor egy misével szoktak kezdeni a templomban, majd ezt követően beszélgettek, megemlékezést tartottak. Családi programokat rendeztek, szabadtéri tánc is volt. Szeretnék ezt a hagyományt továbbra is fenntartani az ukránokkal, mivel egy a vallásuk.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Kiegészíti azzal, hogy az atya megszentelte az ételeket. Teljes mértékben eleget tettek az ukrán, illetve a görög húsvéti szokásoknak. Tojásfestés, tojástörés is volt.

Hegedúsné Szambanisz Zója elnök-helyettes: Náluk az hagyomány, hogy egy nagy kosárba piros tojást tesznek és mindeni vesz belőle. Koccintottak vele, akinek összetörik, az nem jár jól, akinek nem, az szerencsés lesz. Kalácsszentelés is volt. Ilyenkor nem vágják, hanem törnek belőle, és mindenkinek adnak a szentelt kalácsból.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: A templomban a mise végén, az áldások után a Forrás Kamarakórus műsorát hallhatták.

Hegedúsné Szambanisz Zója elnök-helyettes: Kéri, hogy szavazzanak a húsvéti eseményről szóló szóbeli beszámoló elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-18/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Beszámoló a görög-ukrán húsvétról

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a görög-ukrán húsvétról szóló szóbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanisz Zója elnök-helyettes: Minden hónapban megrendezik a táncházat, amin egyre többen vesznek részt. Mindig jó a hangulat. A szabadtéri táncház iránt is többen érdeklődnek már, amit június 17-én terveznek megtartani. Kéri, hogy szavazzanak a táncház megtartásáról szóló szóbeli beszámoló elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-19/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Beszámoló a görög táncház megrendezéséről

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a görög

táncház megrendezéséről szóló szóbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

4. napirend: **Javaslat a 2018. tavaszi-nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára**

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Az előző napirend kapcsán említette, hogy 2018. június 17-én szabadtéri táncházat kívánnak rendezni az Erzsébet téren, amely az Operafesztivál keretein belül kerülne megrendezésre. Nagyszámú résztvevőre számítanak.

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Kérdezi, hogy ennek a rendezvénynek lesz-e külön költségvonzata.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: A szabadtéri rendezvény kicsit drágább szokott lenni, így véleménye szerint lesz költségvonzata.

Hegedúsné Asztalos Ildikó: Már volt arról döntés, hogy szabadtéri táncházat rendeznek, és a költségekről is.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Véleménye szerint ez a rendezvény nemcsak számukra kedvez, hanem a város kulturális életét is színesíti vele. Ezért is ragaszkodnak ahhoz, hogy ebben az időpontban, ezen a helyszínen kerüljön megrendezésre.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Megkereste őket egy színjátszó csoport azzal, hogy 2018. június 24-én Bőcsön, a Szentivánéjhez kapcsolódóan bemutathatják a „Páris almája” című görög színdarabot. A Miskolci Görög Önkormányzatot megkérték, hogy vegyenek részt az előadáson. A bemutató után egy görög táncházat tartanak. Örömmel vették a felkérést, és szeretnének is neki eleget tenni. Költségként buszköltség merülne fel, amit a 2018. évi költségvetésük terhére biztosítanak. Kéri, hogy szavazzanak az eseményen való részvételről.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-20/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: A „Páris almája” című színdarab megtekintése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 24. napján részt vesz a „Páris almája” című színdarab előadásán Bőcsön.

2. A Képviselő-testület az eseményen történő részvétellel kapcsolatosan felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Minden évben részt vesznek egy családi fürdőzésen, amivel az időseknek és a gyermekeknek szeretnének kedvezni. Ez is hagyomány náluk. A fürdőzést június végére, július elejére tervezik. Azt még nem tudják, hogy pontosan hová mennek, de közeli helyre. Mindig jól érzik magukat, az időjárás is kedvező volt minden

alkalommal. A fürdőzéssel felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-21/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Családi fürdőzés megrendezése – 2018.

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018 nyarán fürdőzést szervez.
2. A Képviselő-testület a fürdőzéssel felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Augusztus 20-án a görög faluba, Beloianiszba utaznak. Sok résztvevőre számítanak. Mindig nagyszabású rendezvény ez, összegyűlnek a magyarországi görögök. Beszélgetések, kulturális rendezvények vannak.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: A magyar és a görög ünnepet együtt tartják. Egyrészt ünneplik az augusztus 20-át, másrészt pedig a görög falu megalakulásának évfordulóját.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Kevesen tudják, hogy a görögök saját kezükkel építették fel a falut.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Templomba mennek, és ellátogatnak a temetőbe is.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról azzal, hogy a felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-22/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Beloianiszi kirándulás

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. augusztus 20. napján részt vesz a görög falu megalakulásának emlékére megrendezésre kerülő ünnepségen Beloianiszban.
2. A Képviselő-testület a programmal kapcsolatban felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Augusztusban lesz az Úr Színeváltozása ünnep. Tavaly is megrendezték az ukránokkal együtt. A Diósgyőri Görögkatolikus Templom parókiáján egy misével egybekötött gyümölcsszentelésre kerül sor.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Felmerülő költségként a gyümölcsök megvásárlása várható. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról azzal, hogy a felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-23/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Az Úr Színeváltozása ünnepen való részvétel

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata a Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával részt vesz a 2018 augusztusában tartandó Úr Színeváltozása Ünnepen.

2. A Képviselő-testület az eseményhez kapcsolódó kiadásokat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Szeptemberben rendezik meg a családi napot a Csanyikban, ami szintén hagyománynak számít már. A családok és a miskolci görögök örömmel veszik, ha megrendezik ezt a rendezvényt. Idősek, fiatalok egyaránt részt vesznek rajta. Beszélgetnek, táncolnak. Szívesen hallgatják az idősebbek történeteit. A rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-24/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Családi nap megrendezése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018 szeptemberében a Csanyik-völgyben családi napot szervez.

2. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Szeptember végén, október elején „70 éve Miskolcon” névvel kiállítást szerveznének. Nincs még pontos dátuma, de az engedélyt megkérték. Tablókat szeretnének csináltatni. A 70 éve Miskolcra érkezett görögöknek a képeit szeretnék bemutatni a Polgármesteri Hivatal aulájában, valamint 10 éves lesz a Torontáli

utcában található szobor. A rendezvényt kapcsolatosan felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Ha a 100 ezer forintos értékhatárt meghaladja az összeg, akkor arról szerződést kell készíteni.

Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Igen, tudják. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-25/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Megemlékezés a görögök Miskolcra való költözéséről

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018 őszén a miskolci görögség tiszteletére az alábbi rendezvényeket kívánja megrendezni:
 - a) „70 éve Miskolcon” kiállítás megrendezése Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának aulájában;
 - b) Megemlékezés a Torontáli utcában található szobor avatásának 10. évfordulójáról.
2. A Képviselő-testület a fenti rendezvényekkel kapcsolatos kiadásokat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Dr. Pecaszné Leskó Éva: A miskolci gyerekek valószínűleg miskolci kísérettel Krétára utaznak. Budapest szervezi az utat augusztus 19-26. között.

Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Ha úgy adódik, az utazási költséget támogatnák.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Pontos részleteket még nem tudnak, de ugyanúgy, mint a korábbiakban, szeretnének hozzájárulni az ilyen nagyobb út költségeihez.

Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-26/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: Gyermekek krétai utazásának támogatása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a miskolci görög gyermekek 2018. augusztus 19-26. közötti időszakban Krétára történő utazását azzal, hogy a felmerülő útiköltség egy részét az Önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Július első felében a miskolci görög 14 éven aluli gyermekek részére lesz görögországi táborozási lehetőség, amelynek szervezése folyamatban van.

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Az esetlegesen felmerülő költségek egy részét az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-27/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: 14 éven aluli gyermekek görögországi táborozásának támogatása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 14 éven aluli miskolci görög gyermekek 2018 nyarán Görögországban történő táborozását azzal, hogy a felmerülő költség egy részét az Önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedúsné Szambanis Zója elnök-helyettes: Június végén a nyugdíjasok is mennek Görögországba, ők is a pestiekkel. Elmondja, hogy kifejezetten csak nyugdíjasok mehetnek. A felmerülő utazási költségek egy részét az Önkormányzat a 2018. évi költségvetése terhére biztosítja. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-28/2018. (V.24.) határozata:

Tárgy: A nyugdíjasok görögországi utazásának támogatása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a nyugdíjasok 2018 nyarán Görögországba történő utazását azzal, hogy a felmerülő útiköltség egy részét az Önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

5. napirend: **Egyebek**

Hegedűsné SzambanisZ Zója elnök-helyettes: Kérdezi a képviselőtársát, hogy van-e témajavaslat a „Egyebek” napirenden belül. Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 8 óra 45 perckor bezárja.

K. m. f.

.....
Hegedűsné SzambanisZ Zója
Elnök-helyettes

.....
Dr. Pecaszné Leskó Éva
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

.....
Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

.....
Dr. Alakszai Zoltán
jegyző